## Croce Rossa Italiana Comitato Di Bastia Umbra Il Presidente



Protocolio N. 865 DEL 31/12/2023

Ai componenti del Consiglio Direttivo Loro Sedi

e.p.c. Croce rossa Italiana Comitato Regionale Umbria Via protomartiri Francescani 78 06088 - Assisi

Oggetto: Convocazione adunanza consiglio direttivo

A norma dell'articolo 25 dello statuto del Comitato, si comunica che il Consiglio Direttivo è convocato il giorno 15/01/2024 alle ore 20,30 presso la sede del Comitato CRI di Bastia Umbra in via delle nazioni 2, per discutere sul seguente

## ORDINE DEL GIORNO

- programmazione 2024
- visite mediche volontari
- Ratifica Determine del Presidente
- Situazione progetto insieme per più sorrisi
- Varie ed eventuali

Si Raccomanda la presenza di tutti i convocati. La presente comunicazione viene affissa all'Albo ed è inviata telematicamente ai singoli consiglieri.

Bastia Umbra 31/12/2023



www.cri.it Un'Italia

che aiuta

Croce Rossa Italiana – Comitato di Bastia Umbra Via delle Nazioni 2 – 06083 Bastia Umbra (PG) bastiaumbra@cri.it C.F. 94149610548 - P.IVA 03367030545